
Ata da 4ª (quarta) reunião ordinária, do terceiro ano legislativo, da 7º (sétima) 

legislatura da Câmara Municipal de Luislândia, Minas Gerais. Aos dezessete dias, do 

mês de fevereiro, do corrente ano, às dezoito horas, reuniram-se, o legislativo, sob a 

presidência da vereadora Patrícia Junia Ribeiro, secretariada pelo vereador Leonardo 

Antunes Pereira, com a presença dos vereadores Antônio Gonçalves Vieira, Edvaldo 

Francisco Raposo, Ênio da Paixão Ferreira da Cruz, Flávio Mendes Ferreira, Jakson 

Lopes dos Santos, Valmir Soares da Silva. O vereador e Marcos Alberto Fernandes da 

Silva justificou sua falta. Foi feita a chamada, e havendo quorum regimental, a 

presidenta declarou aberta a sessão. Inicialmente, solicitou a leitura da ata da reunião 

anterior que após ser lida e discutida, foi aprovada. Na ordem do dia o relator da 

comissão de legislação, justiça e redação, o vereador Flávio Mendes, apresentou o 

parecer conjunto com a comissão de serviços públicos e administração, sobre o projeto 

de nº 03/2023, que da denominação as vias públicas do Distrito de São Judas. Entendem 

que a matéria da propositura está em obediência a Constituição Federal, bem como o 

parágrafo único, do art. 7º da Lei Orgânica. O vereador Valmir discorda com a mudança 

do nome da Praça, que foi aprovada pela Lei nº 139/2016, e sugeriu que o nome da 

Praça que está no projeto, seja colocado em outra rua. O Vereador Jakson Lopes 

concorda com a fala do senhor Valmir, para que seja analisado melhor o projeto de lei, e 

solicitou visto ao referido projeto de lei e que foi concedido. O vereador Leonardo 

Antunes apresentou seu requerimento nº 14/2023, que requer informações sobre o 

transporte escolar do Município. A vereadora Patrícia Junia apresentou seu 

requerimento nº 13/2023 que requer informações sobre a construção de faixas elevadas 

e sinalizações na Praça do Comércio. Ambos os requerimentos foram aprovados. 

Fazendo uso da palavra o Vereador Leonardo falou sobre seu requerimento, pois tem 

algumas rotas que ainda não estão sendo feitas, e os pais estão cobrando, e não podemos 

deixar esses alunos fora das escolas. Agradeceu a toda equipe pela troca de lâmpadas na 

Comunidade Julia Mulata. O vereador Valmir pediu a presidenta, que ao chegar a esta 

casa, projetos de lei com alteração de nome, que reúna os nove vereadores, para ter um 

acordo, para que não sejam mal interpretados. A vereadora Patrícia falou sobre o seu 

requerimento, já fez esse pedido várias vezes, inclusive com baixa assinado dos 

moradores da Praça do Comércio, que cobra por uma providência. Agradeceu pelas 

trocas de lâmpadas nas comunidades, a Jânio, equipe e ao prefeito pela troca de 

lâmpadas. Agradeceu a presença de todos, e convocou os vereadores  para a reunião 

déia 27 (vinte e sete) de fevereiro, as dezoito horas, do corrente ano e declarou 



encerrada a sessão. Para constar, lavrei a presente ata, que após ser lida e discutida, 

achada conforme, vai ser assinada na forma regimental. 
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